



美国总务管理局说 特朗普政府准备启动过渡进程

美国总务管理局局长埃米莉·墨菲23日通知前副总统拜登及其团队，特朗普政府已做好准备正式开始政权过渡进程。美国总统特朗普当天傍晚在社交媒体上证实这一消息，同时表示将继续为挑战选举结果而战。

墨菲在信中说，特朗普政府已准备好开始政权过渡进程，拜登及其团队将可以在过渡期间使用联邦资源和服务。拜登团队方面随后发表声明说，将开始与联邦政府官员会面，讨论疫情应对，全面了解美国国家安全利益和特朗普政府各部门的工作。

特朗普23日傍晚在社交媒体上说，他建议墨菲启动政权过渡进程，并要求自己团队采取同样做法。但特朗普没有承认大选落败，表示他将为挑战选举结果“继续战斗”。

美国总务管理局成立于1949年，负责改善联邦采购和资产管理，并根据1963年《总统过渡法案》确保大选后政权过渡期间的联邦资源和服务调配。

23日，拜登宣布将提名布林肯担任国务卿、沙利文担任国家安全顾问。他同时宣布了国土安全部部长、国家情报总监、常驻联合国代表、总统气候变化特使的人选。

美国总统选举实行选举人团制的间接选举制度。美国宪法规定，候选人所获选举人票数需达270张方可当选总统。美国媒体截至23日的计票结果测算显示，拜登获得306张选举人票，特朗普获得232张。截至目前，特朗普团队及支持者以部分选票合法性、计票程序等多种理由在多个州提起诉讼。据美国媒体23日报道，已有至少30起此类诉讼败诉。

根据联邦法律，各州必须在今年12月8日之前解决选举争议，选举人将于12月14日在各州举行会议，正式投票选举总统和副总统。新一届国会将于2021年1月3日成立，在1月6日召开联合会议正式清点选举人票并宣布总统选举的获胜者。2021年1月20日中午，总统权力完成交接。

■ 据新华社



11月23日，人们在英国伦敦邦德街附近的一家购物中心行走。

■ 新华社发 蒂姆·爱尔兰/摄

英国将实施“加强版”三级新冠警戒系统

英国首相约翰逊23日表示，12月初开始英格兰将实施“加强版”三级新冠警戒系统。

为应对持续恶化的新冠疫情，英国政府此前宣布，英格兰地区自11月5日至12月2日实施大范围“禁足”措施，除上学、购买生活必需品等特别原因外，民众被要求尽可能留在家中。

约翰逊23日在议会发表讲话时说，大范围“禁足”措施结束后，英格兰将实施措施力度进一步提升的“加强版”三级新冠警戒系统。

据介绍，不同级别将对应更严格的措施。例如，一级时，人们应尽可能在家工作；如果提升至三级，所有酒吧、餐厅都只能提供外卖服务而不可提供堂食，酒店以及室内娱乐场所也要关闭。

约翰逊说，政府还在协商，计划在圣诞节期间推出特殊措施，以便让人们一家团聚的同时，降低新冠病毒传播风险。他还表示，在利物浦推行的全城新冠病毒检测试点项目进展顺利，过去两周半的时间里已有超过20万人接受检测；接下来类似的大范围社区检测项目将在英格兰进入第三级新冠警戒级别的地方开展。

■ 据新华社

谭德塞：使用疫苗结束新冠疫情有了真正的希望

近期全球范围内多款新冠候选疫苗临床试验取得新进展。世界卫生组织总干事谭德塞23日在记者会上表示，通过结合使用疫苗和其他经过测试证明有效的公共卫生措施来结束这场疫情，“现在有了真正的希望”。

谭德塞在记者会上表示，全球新冠疫苗研发取得的科学成就之重大，“再怎么强调都不过分”，其研发速度之快在疫苗史上前所未有，整个科学界已为疫苗研发创立了一个全新标准。

他还指出，现在国际社会必须为疫苗获取设立一个新标准，因为“开发疫苗的紧迫性必须与公平分配疫苗的紧迫性相匹配。”为避免最贫穷和最脆弱的国家在获取新冠疫苗的竞争中失利，世卫组织早在4月就启动

了名为“获得抗击新冠肺炎工具加速器”的国际合作倡议，用于加速研发、生产以及公平获得针对新冠病毒的诊断、疗法和疫苗等产品。

谭德塞还表示，要实现这一加速器国际合作倡议的目标，当前大约需要43亿美元来支持新冠疫苗、检测设备和疗法的大规模采购和交付，明年还需要238亿美元。他说，这不是做慈善，而是终结全球疫情、推动经济复苏的最快、最明智途径。

谭德塞介绍说，由世卫组织主导的COVAX全球新冠疫苗计划目前已有187个国家加入，未来将在疫苗采购和推广合作中确保所有国家都能以最佳价格、数量及时间获取新冠疫苗。

■ 据新华社

安徽出版集团 ANHUI PUBLISHING GROUP 全国数字出版转型示范单位

最好的礼物 献给最爱的人

欢迎订阅2021年度《市场星报》

订阅热线：0551-62813115
或扫右侧二维码微信订阅